

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Opracowanie projektu, wykonanie i wdrożenie Serwisu Internetowego wraz z systemem zarządzania treścią oraz usługą wsparcia technicznego” nr sprawy DZP-271-1/2023

Zamawiający - Kraków5020 sp. z o.o., działając na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w nawiązaniu do pytań do treści SWZ, udziela odpowiedzi i dokonuje modyfikacji treści SWZ w następującym zakresie:

Pytanie 1

Zwracamy się z wnioskiem o dopuszczenie do warunków udziału w postępowaniu w zakresie posiadanego minimalne doświadczenia należytego wykonania co najmniej 1 usługi, o wartości co najmniej 200 000,00 zł brutto (wartość dwukrotnie wyższa niż obecnie wymagana przez Zamawiającego), polegające na opracowaniu projektu i realizacji, według przyjętego projektu, portalu lub serwisu lub strony internetowej o charakterze mediowym.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji warunku udziału w postępowaniu w zakresie dotyczącym doświadczenia Wykonawcy w sposób, który częściowo uwzględnia wniosek Wykonawcy.

Rozdział VIII ust. 4 pkt 2 SWZ przyjmuje brzmienie:

„posiadają minimalne warunki dotyczące doświadczenia, co oznacza, że wykonali, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych wykonują, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie, w sposób należyty, co najmniej 2 usługi, każda o wartości co najmniej 100 000,00 zł brutto, polegające na opracowaniu projektu i realizacji, według przyjętego projektu, portalu lub serwisu lub strony internetowej, przy czym jedna z tych usług musi dotyczyć portalu lub serwisu lub strony internetowej o charakterze mediowym.”

Pytanie 2

Proszę o informację, czy akceptują Państwo gotowe rozwiązania CMS (np. Wordpress), jeśli spełniają wszystkie wymagania zawarte w OPZ, czy też musi być to dedykowany CMS?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie akceptuje gotowego rozwiązania CMS typu np. Wordpress, ponieważ w ocenie Zamawiającego nie jest on na tyle elastyczny by spełnić wszystkie wymagania co do obsługi Serwisu Internetowego będącego przedmiotem zamówienia. Zamawiający, CMS traktuje nie tylko jako narzędzie do publikacji treści, ale również do poszczególnych elementów Serwisu np. wyświetlania bannerów, ustawiania kolejności elementów na podstronie czy konfiguracji menu. W ocenie Zamawiającego dedykowany CMS zapewni bezpieczeństwo danych i stabilność działania systemu, a także pozwoli na jego rozwój zgodnie z pojawiającymi się nowymi potrzebami Zamawiającego.

W związku z powyższym, w Opisie Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 1 do SWZ, dokonuje się następujących modyfikacji:

Rozdział I - Definicje i podstawowe opisy, punkt 1 przyjmuje brzmienie:

Kraków5020 spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą przy ul. Marii Konopnickiej 17, 30-302 Kraków, wpisana do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa – Śródmieścia w Krakowie, XI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000946545, NIP: 676-26-09-702, kapitał zakładowy: 24 628 500 złotych.

1. **Platforma** – portal zdalnego dostępu do **Treści Multimedialnych i Statycznych** udostępnionych przez Zamawiającego **Użytkownikom Platformy**. Jest to zbiór powiązanych ze sobą programów, komponentów, aplikacji oraz usług niezbędnych do działania portalu PLAY KRAKÓW. W jej skład wchodzi m.in.
 - a. system Backend oraz bazy danych, infrastruktura sprzętowa oraz obsługa, serwis i usługi rozwojowe
 - b. dedykowany system CMS do zarządzania i konfiguracji
 - c. system Frontend w tym Strona (portal) WWW.

Rozdział I - Definicje i podstawowe opisy, punkt 12 przyjmuje brzmienie:

12. **CMS** – panel administracyjny Platformy służący do konfiguracji przez **Zamawiającego Platformy** w tym Backendu, Frontendu. CMS musi być obsługiwany z poziomu przeglądarki internetowej.
 - a. Zamawiający wymaga, aby wszelkie pola konfiguracyjne (nie dotyczy pól tekstowych, pól do kodów iframe, pól do kodów HTML stron statycznych) realizowane były za pomocą:
 1. przycisków włącz / wyłącz dla opcji,
 2. Kalendarza – do wybierania dat z opcją wklejenia ręcznie daty wymagany format RRRR:MM:DD HH:MM
 3. List wybieralnych
 4. Nie dopuszcza się stosowania JSON, lub innych tekstowych form konfiguracji w CMS, dotyczy to zarówno konfiguracji stron w szczególności Treści, jak i algorytmów, toplist / słotów oraz innych meta elementów.
 - b. Zamawiający wymaga Rejestracji wszystkich zdarzeń w CMS.
 - c. Zamawiający wymaga by CMS był narzędziem autorskim, dedykowanym dla Zamawiającego, służącym nie tylko do publikacji treści, ale też konfiguracji elementów serwisu np. bannery, konstrukcja podstrony.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ są wiążące dla stron postępowania i stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. **W związku z powyższym Zamawiający dokonuje następujących modyfikacji treści SWZ:**

1. Rozdział XIX ust.1 SWZ przyjmuje brzmienie:
 1. Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 30 dni tj. **do dnia 15 marca 2023 r.**
2. Rozdział XX ust.5 i 6 SWZ przyjmują brzmienie:
 5. Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy **w terminie do dnia 14 lutego 2023 r. do godz. 09:00.**
 6. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 14 lutego 2023 r. o godz. 10:00** za pośrednictwem Platformy, na karcie "Oferta/Załączniki", poprzez ich odszyfrowanie.

Paula Fanderowska, Wiceprezes Zarządu Kraków5020 sp. z o.o.

Robert Rozciecha, Wiceprezes Zarządu Kraków5020 sp. z o.o.